
В Нижнеудинске местный житель подозревается в особо тяжком преступлении

В правоохранительные органы г. Нижнеудинска поступило заявление о том, что с территории метеостанции ушел и не вернулся техник-метеоролог. К выяснению всех обстоятельств подключились следователи СКР совместно с сотрудниками полиции. Накануне было установлено, что к исчезновению мужчины причастен 56-летний местный житель, который 20 сентября убил своего знакомого, после чего скрыл все следы преступления. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 20 сентября мужчины находились на территории метеостанции п. Нерой Нижнеудинского района, где распивали спиртные напитки. В ходе ссоры 56-летний мужчина произвел выстрел из охотничьего ружья в своего знакомого, который от полученного ранения скончался на месте происшествия. С целью скрыть следы преступления подозреваемый закопал тело потерпевшего в лесном массиве. В ходе проведения оперативно-розыскных и следственных мероприятий подозреваемый в убийстве был задержан сотрудниками полиции.

В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/973918>